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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до Ворохтянського обласного кістково-

туберкульозного санаторію «Смерічка» Надвірнянського району Івано 

Франківської області 

 

16 травня 2023 року                                                               смт. Ворохта 

  

Мета моніторингового візиту: додержання прав вихованців комунального 

некомерційного підприємства  «Обласний спеціалізований будинок дитини «Зелений гай» 

Харківської обласної ради  та вихованців комунального некомерційного підприємства 

«Обласний будинок дитини № 2» Харківської обласної ради (далі – ВПО) на належні умови 

проживання. 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво 

установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним координатором 

зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-

Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – 

Ворохтянського обласного кістково-туберкульозного санаторію «Смерічка» (далі – МКП), що 

знаходиться за адресою: вул. Данила Галицького, 65а, смт. Ворохта, Надвірнянський район, 

Івано-Франківська область. 

Форма власності – перебуває у власності Івано-Франківської обласної ради.  
Моніторинг проводився у присутності старшої медичної сестри Щерб’юк Ольги 

Любомирівни з відома директора Косило Романа Михайловича. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 04.04.2022 р. 

Відповідно до рекомендацій, у приміщенні проведено ремонт кімнат, санвузлів. 

 

Розташування. Форма власності 

ВПО розміщені на третьому та четвертому поверхах чотирьохповерхового будинку. У 

пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, 

аптеки, відділ соціального захисту, ЦНАП. 

 

Наповненість 

У МКП проживає 20 дітей-вихованці комунального некомерційного підприємства 

«Обласний спеціалізований будинок дитини «Зелений гай» Харківської обласної ради. Всі 

діти прибули до закладу 11.03.2022 р. Реєстрацію дітей як ВПО  не проведено. 

26 дітей - вихованці комунального некомерційного підприємства «Обласний будинок 

дитини № 2» Харківської обласної ради, з яких 3 дитини з інвалідністю, прибули до закладу 

11.03.2022 р. Реєстрацію дітей як ВПО проведено у травні 2023 р. 

 

Вартість проживання 

Проживання здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги 

покриваються відповідно до постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження 

Порядку та умов надання компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим 

бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах 

воєнного стану тимчасово переміщених осіб». 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 
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Кімнати у МКП опалюються централізовано. Подача холодної води здійснюється 

централізовано, гарячої-завдяки бойлерам.   

Питна вода забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії-4 генератори. 

 

Харчування  

Вихованці та вихователі забезпечені п’ятиразовим харчуванням. 

Приготування їжі проводиться у загальній кухні на першому поверсі МКП. 

Кухня облаштована плитами, холодильниками, чайниками. 

Однак, на кухні брудна підлога та умивальники, працівники у брудному взутті. 

Наявна потреба у заміні посуду, оскільки посуд є битим. 

 

Гігієна 

У МКП на кожному поверсі наявні 2 ванні кімнати. Наявні умивальники, унітази, дві 

пральні та сушильна машини.  

Діти мають можливість для здійснення санітарно-гігієнічних процедур. Для цього 

облаштовано кімнати гігієни, розміщені в окремих кабінках, чисті та без сторонніх запахів. 

Для найменших вихованців передбачені дитячі ванночки. 

Прибирання здійснюють працівники МКП. 

 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. На кожному поверсі є 

протипожежний рукав, вогнегасники, перезаряджання яких, проведено у серпні 2022 року. 

 

Укриття 

Наявна потреба у ремонті та облаштуванні підвального приміщення МКП з метою 

забезпечення права на життя та безпеку дітей, персоналу на випадок надзвичайних ситуацій в 

умовах воєнного стану. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Приміщення має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.  

Умови в кімнатах 

Спальні кімнати досить просторі та перебувають в охайному стані.  

У кімнаті діти перебувають під наглядом медичного працівника, наявні пеленальні 

столи, підгузки, засоби гігієни для дітей. 

 

Дозвілля 

У МКП є ігрові кімнати, облаштовано кімнати для навчання. 

На подвір’ї наявна дитяча площадка. 

 

Послуги 

Адміністрацією МКП забезпечено медичний огляд дітей лікарями та вузькими 

спеціалістами обласної клінічної лікарні. Відповідно до результатів огляду вихованців, 

медичними працівниками надано відповідні рекомендації та здійснено необхідні медичні 

призначення. Попередній медичний огляд дітей проведено 10.05.2023 р. 

Однак, не виконуються рекомендації згідно індивідуальної програми реабілітації 

дитини з інвалідністю, а саме не забезпечено ортопедичним взуттям, ортезами Дерябіна А.В.-

вихованця комунального некомерційного підприємства «Обласний будинок дитини № 2» 

Харківської обласної ради. 
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Освіта 

У МКП облаштовані класи, частина дітей навчається безпосередньо у МКП, навчальні 

заняття проводять місцеві вчителі початкової школи. Наявна потреба у забезпеченні дітей 

електронними засобами для навчання. 

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі. 

 

Працевлаштування 

Супроводжуючий персонал є працівниками комунального некомерційного  

підприємства «Обласний спеціалізований будинок дитини «Зелений гай» Харківської 

обласної ради та комунального некомерційного підприємства «Обласний будинок дитини № 

2» Харківської обласної ради. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП - працівниками комунальних 

некомерційних  підприємств «Обласний спеціалізований будинок дитини «Зелений гай», 

«Обласний будинок дитини № 2» Харківської обласної ради інформації про порушення їх прав 

та прав дітей, не надходило. 

 

Загальні потреби:  
- ремонт коридорних приміщень; 

- ремонт кухні; 

- забезпечення столовим посудом; 

- ремонт та облаштування підвального приміщення МКП з метою використання його 

як укриття для забезпечення права на життя та безпеку дітей; 

- забезпечення дітей електронними засобами для навчання. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання стосовно ремонту коридорних приміщень, кухні; 

- опрацювати питання щодо ремонту та облаштування підвального приміщення МКП 

з метою використання його як укриття для забезпечення права на життя та безпеку дітей. 

Опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями 

питання щодо: 

-  надання столового посуду. 

 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області         Людмила ЯРЕМЧУК 

 


